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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 14 dias de Junho 

de 2019 (dois mil e dezenove), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 

Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 

realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Lamark Carvalho. Após a leitura 

bíblica, o Presidente da Mesa convidou o Secretário Interino Edson Bezerra para 

que fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes, onde compareceram 

a esta sessão: Oséas Monthalggan Fernandes Costa – PSB; Lamark Lislley 

Pereira de Carvalho – PP; Antonio Edson da Silva Bezerra – PP; Gineton da 

Costa e Silva – PSD; Carlos Alberto Costa de Medeiros – PODEMOS. Sendo 

registrada e justificada a ausência de Ibamar Costa e Silva – PR; Aisamaque 

Dalyton Fagundes Conceição - PT; Franklin Moura Santos – PRP; Higor Talisson 

Bezerra de Oliveira – PODEMOS. Após a chamada nominal, o Presidente 

suspendeu a sessão por 20 minutos, conforme regimento interno, para aguardar 

formação de quórum. Com a chegada do Ver. Carlos Medeiros, a presidência 

reiniciou os trabalhos da presente sessão e solicitou ao plenário deliberar pela 

dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 17ª Sessão Ordinária realizada em 07/06/2019: 

APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS 

EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 276 de Autoria 

do Ver. Monthalggan Fernandes: Requer ao Comando do Destacamento 

Policial Militar de Upanema-RN que seja intensificado as rondas no centro e 

demais bairros da zona urbana deste município. A seguir, foi passado ao 

HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. 

LAMARK CARVALHO que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Disse acreditar que a ida à Caern teve resultado, tendo em vista que os 

tubos chegaram ao município, salientando que isso ainda não é suficiente, e que 

isso deverá acontecer quando os mesmos forem colocados e o problema da falta 

de água for resolvido, o que destacou na referida reunião na Caern. Destacou 

que o Prefeito disponibilizou um transporte para trazer esses tubos, mas não 

sabe de quem era o caminhão que trouxe os mesmos, nem a quantidade que 

veio. Convidou a população para prestigiar as equipes de Upanema quando 

estiverem jogando no Freirão, e que neste domingo estará assistindo a Seleção 

de Upanema, desejando boa sorte para o UFC que jogará em Apodi. Destacou 

que irá acompanhar quatro atletas de Upanema que irão fazer testes no ABC de 

Natal, parabenizando seu filho Lislley que faz parte desses garotos e desejando 

boa sorte a todos. Disse que espera que esses garotos possam dar a alegria de 

ter um jogador de Upanema em nível estadual, assim como fez Cledinaldo. A 

seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos 

os que acompanham a presente sessão, estando na Tribuna para discutir os 

problemas da população. Falou sobre a reunião com a Caern em Mossoró mais 

uma vez, destacando que foi dada a resposta, tendo em vista que o material para 

substituição de 1km de tubos já chegou em Upanema, onde serão colocados nos 

locais que quebram de forma mais constante. Destacou ainda que foi colocada 
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a nova rede pela rua do Arreio de Ouro e que aos poucos as coisas vão 

acontecendo, salientando que os vereadores vem fazendo sua parte de cobrar 

as ações e mostrar a indignação da população, sempre na tentativa de resolver 

esse problema. Disse que no último sábado esteve na comunidade de Monte 

Alegre destacando que a estrada está horrível com muitos buracos, sendo 

preciso uma manutenção com muito material, diante dos buracos que existem, 

salientando que se for retirar da própria estrada, não será possível, ressaltando 

ainda o grande fluxo de caminhões que trafegam por ela. Destacou que é umas 

das piores estradas municipais que trafegou. Disse que essa semana foi dada 

início à recuperação a partir de Padre Pedro, mas apenas com a máquina 

passando a lâmina e se continuar dessa forma, o problema não será resolvido e 

quando chover novamente, a situação irá piorar. Destacou ainda a necessidade 

de Várzea Redonda e Atoleiros e que irá continuar fazendo essas cobranças, 

pois a população precisa. Disse que o município garante que a população faça 

essas cobranças, destacando que avalia uma gestão pela arrecadação, e que 

Upanema tem uma boa, onde mais de 14 milhões entraram só de royalties e a 

população sabe que o município tem recursos. Falou sobre as cobranças de 

iluminação pública que a população da zona rural vem fazendo e que estará 

sempre cobrando para que os problemas sejam resolvidos, agradecendo a Deus 

por mais uma oportunidade. A Presidência comunicou acerca da Sessão Solene 

em homenagem aos 50 anos da Assembléia de Deus, e que o Pastor sugeriu 

que a mesma fosse realizada na sede da Assembléia de Deus, e que será 

realizada no próximo dia 26, às 16:30. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Disse que na reunião com a Caern foi chegado a um consenso e que 

alguma coisa irá melhorar, salientando que toda a rede deveria ser trocada, mas 

com a tubulação que chegou algo irá melhorar. Sobre as estradas, destacou que 

sempre fala sobre isso, pois vão apenas passando a máquina e que para o verão 

serve, mas com o tráfego dos veículos em pouco tempo o problema está do 

mesmo jeito. Destacou que nas gestões passadas uma máquina era contratada, 

mas que atualmente a prefeitura dispõe da máquina, mas não faz o serviço. 

Destacou que a estrada de Mirandas não presta e que é preciso investir nessa 

comunidade. Falou sobre a questão da assistente social na Unidade Mista 

relatada pelo colega Edson na última sessão, destacando a importância desse 

profissional. Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum 

pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 

DIA: Requerimento n.º 276 de Autoria do Ver. Monthalggan Fernandes: 

Requer ao Comando do Destacamento Policial Militar de Upanema-RN que seja 

intensificado as rondas no centro e demais bairros da zona urbana deste 

município. Abertas as discussões, o respectivo autor fez breves considerações 

acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou que esta Casa vem buscando 

melhorias na segurança do município e que ontem ocorreram dois assaltos no 

município, sendo uma preocupação para a população, onde irá entregar 

pessoalmente esse requerimento ao Chefe de Destacamento. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Monthalggan Fernandes 
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retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO 

INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, 

o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a 

todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – 

ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – Secretário Interino, lavrei a presente 

ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa. 
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